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Relaks
w ogrodzie

Jeszcze więcej ofert na www.leroymerlin .pl

Maja Popielarska



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

 Relaks 
w ogrodzie

Zestaw mebli ogrodowych ORLANDO
w zest.: stolik, sofa i 2 fotele, 
stolik wym.: 59 x 59 x 43 cm, fotel wym.: 65 x 65 x 75 cm,  
sofa wym.: 126 x 65 x 75 cm, kod: 45622444

Meble ogrodowe BISTRO 2
mat. wyk.: stal, szkło, technorattan 

1  Stolik śr.: 60 cm, wys.: 70 cm, kod: 45807720  
2  Krzesło 54,97 47,-  

wym.: 53 x 58 x 77 cm, kod: 45807706

Meble ogrodowe PORTO 4
mat. wyk.: drewno akacjowe  

1  Stół wym.: 70 x 120 x 74 cm, kod: 45942666  
2  Krzesło 177 157,-

wym.: 51 x 59 x 91 cm, kod: 45942715

Meble ogrodowe NIAGARA
mat. wyk.: aluminium, blat stołu: szkło hartowane

1  Stół wym.: 105 x 180-240 x 75 cm, kod: 44821756
2  Fotel 187 167,-  wym.: 59 x 59 x 90 cm

kod: 45952130
3  Krzesło 177 157,-  wym.: 54 x 64 x 106 cm

kod: 45562153

Meble ogrodowe BOLONIA
mat. wyk.: stal  

1  Stół wym.: 80 x 120 x 72 cm, kod: 45982510  
2  Krzesło 147 127,-  

wym.: 54 x 58 x 102 cm, kod: 45982552 

4,3 pkt.

347

PROMOCJA

-40 zł

307,-

347

PROMOCJA

-50 zł

297,-

1497

PROMOCJA

-150 zł

1347,-

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

64,97

PROMOCJA

-15%

55,-

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

PROMOCJA
697,-

-100 zł797

łatwość 
złożenia



Sprawdź 
wybór!

100
ponad

grilli
i akcesoriówGrill węglowy 

śr.: 40 cm,
wym.: 41 x 45 x 70 cm,
śr. rusztu: 39 cm
kod: 45986493

Domek dziecięcy GRZEŚ
mat. wyk.: drewno sosnowe i świerkowe 
impregnowane ciśnieniowo,
wym. zewn.: 118 x 182 x 210 cm, pow. podłogi: 1,3 m2, 
gr. ścian: 13 mm, kod: 45668483

Huśtawka ogrodowa 3-osobowa AMANDA
wym.: 170 x 152 x 170 cm,
maks. obciążenie: 220 kg 
kod: 45813285

1  Grill węglowy ANGULAR
wym.: 115 x 67 x 107 cm,
wym. rusztów: 41,5 x 27,5 cm, mat. wyk.: stal, 
regulacja temp. za pomocą zmiany wys. misy 
z węglem, kod: 45257835
2  Deska tarasowa LUCA
24,98 22,98/szt.

wym.: 10,5 x 220 x 2 cm,
mat. wyk.: kompozyt drewna i HDPE,
kolor: grafitowy, kod: 45643773 
dostępny również kolor: brązowy 
kod: 45643766

4,4 pkt.

257

PROMOCJA

-11%

229,-

Grill gazowy 
3-palnikowy ROYAL
wym.: 132 x 61 x 122 cm,
moc: 8,8 kW
kod: 44644166

2597

PROMOCJA

-298 zł

2299,-

999

PROMOCJA

-201 zł

798,-

TAK, pomożemy
ZAKUPY  
na raty

PROMOCJA
397,-

-80 zł477

99,97

PROMOCJA

-12%

87,-

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Domek ogrodowy GRACJA
mat. wyk.: drewno sosnowe i świerkowe nieimpregnowane, 
wym. zew.: 406 x 300 x 229 cm,  
pow. podłogi: 10,25 m2, gr. ścian: 34 mm  
kod: 45066966

4998

PROMOCJA

-1003 zł

3995,-



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Pielęgnacja 
trawnika

OFERTA SPECJALNA

296,-

łożyskowane
kółka

stalowa  
obudowa

Kosiarka spalinowa bez napędu
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1,7 kW 40 cm 45 l 45814881

koszenie
trawnika
do samej

krawędzi

Kosiarka elektryczna
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1200 W 33 cm 30 l 45941714

funkcja  
mielenia trawy

Kosiarka elektryczna
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1500 W 36 cm 45 l 45971541
Kosiarka elektryczna

moc szer. koszenia poj. kosza kod

1500 W 36 cm 40 l 45971870

mielenie i boczny  
wyrzut trawy

Kosiarka spalinowa z napędem
silnik moc szer. koszenia poj. kosza kod

Briggs&Stratton 750 2,7 kW 51 cm 60 l 45958836

1393

PROMOCJA

-101 zł

1292,-

262

PROMOCJA

-20 zł

242,-

599

PROMOCJA

-50 zł

549,-

494,-
Wertykulator elektryczny

moc szer. robocza kod

1400 W 30 cm 45815252

297,-

3lata

Gwarancja

NOWOŚĆ
NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Kosiarka spalinowa z napędem
silnik moc szer. koszenia poj. kosza kod

Briggs&Stratton 500E 1,9 kW 46 cm 60 l 45750915

999

PROMOCJA

-100 zł

899,-

3lata

Gwarancja

na obudowę

składany
uchwyt

TAK, pomożemy
ZAKUPY  
na raty



Kosa spalinowa
moc: 2,2 kW,
szer. koszenia dla 
żyłki: 40 cm,
szer. koszenia dla 
tarczy: 25 cm
kod: 45749396

Trawniki
podłoża

Trawa sportowo-dekoracyjna  
WEMBLEY®
opak.: 4 kg, zalecana na tereny intensywnie 
użytkowane, pozwala uzyskać elegancki, 
prestiżowy wygląd trawnika, kod: 45636934
cena za 1 kg: 22,25 zł
*Do każdego zakupionego opakowania 
trawy WEMBLEY® nawóz HUMUS ACTIVE 
SPRAY DO TRAWNIKÓW 1,2 l za 1 gr
kod: 45876054
Promocja obowiązuje tylko w sklepie 
stacjonarnym.

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

4,2 pkt.

Sprawdź 
wybór!

50
ponad

modeli
kosiarek
i traktorków

OFERTA SPECJALNA

4996,-

Podkaszarka 
elektryczna
moc: 280 W,
szer. koszenia: 23 cm
kod: 45819963

automatyczny 
wysuw żyłki

OFERTA SPECJALNA

109,-

OFERTA SPECJALNA

297,-

119

PROMOCJA

-26%

89,-

Nawóz do trawników VILA 
YARA PRO COMPLEX 
opak.: 25 kg,
natychmiastowe działanie,
kod: 45436412
cena za 1 kg: 3,16 zł

84,90

PROMOCJA

-7%

79,-

Kora sosnowa 
ATHENA
opak.: 80 l
kod: 42646093
cena za 1 l: 0,15 zł

13,99

PROMOCJA

-15%

11,95

Ziemia do trawników  
GEOLIA 
opak.: 50 l
kod: 45845926
cena za 1 l: 0,20 zł

11,95

PROMOCJA

-17%

9,95

Kora iglasta 
opak.: 80 l,
do ściółkowania roślin,
kod: 45672711
cena za 1 l: 0,09 zł

6,99

Traktor ogrodowy z koszem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

5,8 kW 84 cm 200 l 45971681

NOWOŚĆ

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Panel VERA  
antracytowy
wym.: 2,5 x 1,53 m,  
oczko: 70 x 200 mm, drut: 4,0 mm kod: 
44879632, dostępna również wys.: 
1,23 m 79,95 64,98/szt.  
kod: 45444105 

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m,
maks. waga skrzydła: 250 kg,
w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, zestaw 
fotokomórek, lampa sygnalizacyjna z wbudowaną antena 
i 2 piloty, kod: 36481921 , dostępny również napęd do bram 
przesuwnych 1590 1290,-  kod: 75712105 oraz
do bram garażowych 697 539,-  kod: 36481963

Wideodomofon kolorowy ARCUS MEMO 
monitor dotykowy, LCD 7", bezsłuchawkowy, funkcje 
dodatkowe: do wyboru 9 dźwięków dzwonka, opcja 
widzenia w nocy do 1 m, możliwość sterowania furtką 
i bramą, w zest.: monitor i kamera z obudową do montażu 
natynkowego, kolor: biały, kod: 45240321
dostępny również kolor: czarny, kod: 45240314

System ogrodzeń BALI II
kolor: antracytowy

1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066 2  Furtka 389 299,- wym.: 90 x 150 cm, kod: 45426262, 45426031
3  Brama dwuskrzydłowa 1098 899,-  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402

Brama dwuskrzydłowa z automatem 2349 1999,-  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426353

4,2 pkt.

4,1 pkt.

System ogrodzeń ARGOS 2
kolor: antracytowy

1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm  
kod: 45665256
2  Furtka 285 259,-

wym.: 90 x 150 cm, kod: 45665263 
3  Brama dwuskrzydłowa  
957 845,-

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45665291 
Brama dwuskrzydłowa z automatem 1876 1678,-  wym.: 400 x 150 cm,
kod: 45665326

System ogrodzeń ELIZA III
kolor: czarny

1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm  
kod: 45658130
2  Furtka 249 219,-  

wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658060,
45658081
3  Brama dwuskrzydłowa  
779 689,- wym.: 400 x 150 cm  

kod: 45658032 
Brama dwuskrzydłowa z automatem 1429,- wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658011

System ogrodzeń SZAFIR
kolor: antracytowy

1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm  
kod: 45966361 
2  Furtka 529 475,-  

wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606 
3  Brama dwuskrzydłowa  
1649 1479,-

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966326 
Brama dwuskrzydłowa z automatem 2799 2519,-  wym.: 400 x 150 cm
kod: 45966305

System ogrodzeń BURSZTYN
kolor: antracytowy

1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm 
kod: 45966634 
2  Furtka 819 729,-  

wym.: 90 x 150 cm
kod: 45966753, 45966445 
3  Brama dwuskrzydłowa  
2399 2159,- wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966375 

Brama dwuskrzydłowa z automatem 3749 3339,-  wym.: 400 x 150 cm
kod: 45966522

709

PROMOCJA

-210 zł

499,-/szt.

PROMOCJA
339,-

-58 zł397

169

PROMOCJA

-12%

149,-

479

PROMOCJA

-50 zł

429,-

769

PROMOCJA

-80 zł

689,-

279

PROMOCJA

-11%

249,-

89,95

PROMOCJA

-17%

74,98/szt.

1790

PROMOCJA

-293 zł

1497,-
wbudowany moduł pamięci 

zapis do 20 obrazów

5lat

8lat

5lat5lat

5lat 20 lat

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Dom 
na zewnątrz

ocynkowany
i malowany proszkowo

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl



TAK, gwarantujemy
BEZPIECZNE
zakupy

Drzwi stalowe wejściowe 
PANAMA
szer.: 90 cm, kolor: orzech, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, 
dwa zamki i próg
kod: 45649373, 45649380
dostępna również szer.: 80 cm
i kolor: dąb winchester

Sprawdź 
wybór!

100
ponad

serii lamp 
ogrodowych

Płoty NIVE
mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, wym. ramy: 3,4 x 4,4 cm, kolor: brązowy

1  Płot pełny wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880766 109 87,-
2  Płot wąski z kratką wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880780 119 98,-
3  Płot pełny z kratką wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880892 159 134,-
4  Płot kratowy wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880773 158 134,-
5  Rollborder wym.: 200 x 20 cm, kod: 44880864 25,99 22,40
6  Pergola wym.: 157 x 58 x 213,5 cm, kod: 44880801 179 152,-

Drzwi do domów 
i mieszkań HERTZ
szer.: 90 cm, w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki i próg
kod: 82063557, 82063543 

Kinkiet ogrodowy PINO* 
IP44, trzonek: GU10, kl.: A++ - E

kod: 45970960
*Rekomendowane źródło światła LED 

LEXMAN GU10 14,97
moc 6 W, strumień świetlny 600 lm, 

barwa światła: ciepła i neutralna,
kl.: A+, kod: 45865526

1  Kinkiet zewnętrzny 
LAKKO 109 89,-
moc: 11 W,
strumień świetlny: 1500 lm,
barwa światła: neutralna,
kolor: grafitowy, kl.: A++ - A
kod: 45767015
2  Słupek zewnętrzny 

LAKKO 219 169,-
moc: 12 W,
strumień świetlny: 800 lm,
kolor: grafitowy, kl: A++ - A
kod: 45767064

Podest tarasowy 
wym.: 30 x 30 cm,
mat. wyk.: drewno akacjowe
kod: 82143682

Markiza 
zewnętrzna 
wym.: 2,95 x 2 m,
kolor: biało-szary
kod: 45746841

PROMOCJA
89,-

-18%109

499

PROMOCJA

-100 zł

399,-

899

PROMOCJA

-200 zł

699,-

74

PROMOCJA

-18%

59,97

5lat

948

PROMOCJA

-70 zł

878,-

OFERTA SPECJALNA

8,29/szt. Rośliny rabatowe*
dostępne różne gatunki: niecierpek, 
begonia, petunia, lobelia, aksamitka,
opak.: 10 szt., cena za 1 szt.: 0,80 zł
kod: 43533280, 45877363,
45877391, 45877384, 45877370
*dostępne od 06.04.2019 r.

OFERTA SPECJALNA

8,97/opak.

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

maks. wys.  
robocza: 6,2 m

Przyczepka 
samochodowa
ECO 2010 PLUS
z plandeką, stelażem 
i kołem podporowym
wym. pow. transp.:
2002 x 1066 mm,
koło: 155/70 R13,
dop. masa całk.: 750 kg
kod: 45678724

Drabina wielofunkcyjna 
CORDA KRAUSE

ilość stopni: 3 x 11
kod: 45841012

Betoniarka 
poj. całkowita: 100 l, 
poj. robocza: 80 l,
moc silnika: 550 W,
napięcie: 230 V
kod: 45284050

Taczka uniwersalna
poj.: 85 l, gr. blachy: 08-09 mm
kod: 45122434

4,6 pkt.

1  Kostka brukowa TABERO 
gr.: 4 cm, kolor: szary, kod: 82142910
dostępne również kolory:
2  grafit, gr.: 4 cm 31,- kod: 82142912
3  wapień dewoński, gr.: 4 cm 36,-  kod: 82142913
4  Zestaw 3 kanałów odwodnieniowych 89,97

ruszt – stal nierdzewna, akcesoria w komplecie
kod: 82175622

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m
kod: 43894550
cena za 1 mb: 1,67 zł
dostępny również przekrój:
3 x 2,5 mm2 256,-/opak. kod: 43894564
cena za 1 mb: 2,56 zł

26,95/m2

1890

PROMOCJA

-142 zł

1748,-

528

PROMOCJA

-29 zł

499,-

549

PROMOCJA

-50 zł

499,-

167,-/opak.

Rura PEX
wielowarstwowa,  
dł.: 100 m
kod: 45825185
dostępne również:
dł.: 2 m, kod: 45878084
dł.: 5 m, kod: 45878105
dł.: 10 m, kod: 45878112
dł.: 25 m, kod: 45825206
dł.: 50 m, kod: 45825192
dł.: 200 m, kod: 45821251

25 lat

129,-

NOWOŚĆ

PRODUKTY 
DLA FACHOWCÓW

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
BEZTERMINOWY  
zwrot towarów**

2,58

PROMOCJA

-10%

2,32/mb



Wełna izolacyjna  
URSA HOME

opak.: 6 m2, lambda: 0,039
gr.: 150 mm, kod: 45647105

cena za opak.: 69,00 zł

opór cieplny 
R = 3,8 m2K/W

Beton komórkowy 
biały TERMOBET 
wym.: 12 x 24 x 59 cm,
opak.: 96 szt./paleta
kod: 45671514

1  Bloczek komórkowy biały TERMOBET
wym.: 10 x 20 x 60 cm, kod: 44724155
dostępne również wym.: 7,5 x 20 x 60 cm 3,19 kod: 44724050
2  wym.: 5 x 20 x 60 cm 2,28 opak.: 240 szt./paleta, kod: 44723896

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Cement 32,5R ARTCEM 
opak.: 25 kg
kod: 45727990
cena za 1 kg: 0,35 zł

Podkład samopoziomujący 
ATLAS SMS30
opak.: 25 kg,
gr. warstwy: 3-30 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,39 zł 

Papa wierzchniego 
krycia ICOPAL TOP 
PYE PV250 S 5,2
opak.: 5 m2, 
kolor: szary
kod: 45452715
cena za opak.: 67,45 zł

Klej do 
gazobetonu
PB-65 M10
kolor: biały,
opak.: 25 kg,
śr. zużycie:
2,5 kg/1 m2/1 mm
kod: 45874171
cena za 1 kg: 0,60 zł 

Sprawdź 
wybór!

200
ponad

cementów, 
zapraw
i tynków

Grunt głębokopenetrujący CT17
opak.: 10 l, śr. zużycie: od 100 do 500 ml/m2,
kod: 45668000
cena za 1 l: 7,60 zł
dostępne również opak.: 5 l
kod: 45668014 
56,95 49,95

cena za 1 l: 9,99 zł

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg,
gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa
kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,38 zł

Deska elewacyjna sosnowa 
klasa C
wym.: 17 x 130 x 3000 mm, 
opak.: 2,34 m2, kod: 45889130
cena za opak.: 46,57 zł
dostępne również wym.:
17 x 130 x 2400 mm, opak.: 2,81 m2

kod: 45958703
cena za opak.: 55,92 zł

Klej odkształcalny H40 
KERAKOLL
opak.: 25 kg, kod: 45923451
cena za 1 kg: 2,36 zł

na każde 
podłoże

do dużych 
formatów

4,1 pkt.

75,95 
PROMOCJA

-10%84,95

8,69/szt.

12,82

PROMOCJA

-10%

11,50/m2

15,49

PROMOCJA

-12%

13,49/m2

4,60/szt.

OFERTA SPECJALNA

19,90/m2

OFERTA SPECJALNA

5,75/szt.

OFERTA SPECJALNA

59,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

11,40

40,90

PROMOCJA

-15%

34,69

*Oferta dostępna w sklepach 
stacjonarnych.

Przy zakupie dwóch opakowań 
kleju H40 25 kg 
klej H40 5 kg 

za 1 zł*
kod: 82125507

14,90

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Pilarka stołowa PRACTYL
moc: 2000 W, śr. tarczy: 250 mm,
wys. cięcia: kąt 45° - 46 mm,
kąt 90° - 74 mm, kod: 45591231

Młot udarowo-
- obrotowy MATRIX
moc: 1000 W,
energia udaru: 4 J
kod: 45844302

25 lat

Zestaw kluczy nasadowych
NEO 08-673
zawartość: 73 elementy, wyk.: stal chromowo-wanadowa
kod: 45271450
dostępne również inne zestawy z serii NEO

Wiertarko-wkrętarka z udarem 
METABO
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-ion 2,0 Ah,
moment dokręcenia: 48 Nm
kod: 45876355
*cena obowiązuje do 18.05.2019 r.

w zestawie okulary  
przeciwsłoneczne

Młotowiertarka 
CELMA
moc: 850 W,
energia udaru: 3 J
kod: 44649493

4,2 pkt.

499

PROMOCJA

-100 zł

399,-

zestaw  
akcesoriów

produkt  
w walizce

akcesoria  
w zestawie

produkt  
w walizce

242

PROMOCJA

-17%

199,-

399

PROMOCJA

-51 zł

348,-

Pilarka tarczowa EINHELL
moc: 1400 W,
śr. tarczy: 190 mm,
gł. cięcia: kąt 45° - 45 mm,
kąt 90° - 66 mm
kod: 44790900

4 pkt.

249

PROMOCJA

-51 zł

198,-

OFERTA SPECJALNA

594,-Wiertarko-wkrętarka AEG
napięcie aku.: 12 V,
bateria: Li-ion 1,5 Ah,
moment dokręcenia: 32 Nm,
wyposażenie: 2 akumulatory,
ładowarka, walizka
kod: 45666404

2 akumulatory

2 akumulatory

produkt  
w walizce

produkt  
w walizce

OFERTA SPECJALNA

369,-

4,6 pkt.

PROMOCJA
169,- 

-50 zł219

PRODUKTY 
DLA FACHOWCÓW

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl



Sprawdź 
wybór!

130
ponad

urządzeń 
warsztatowych

Kompresor 
olejowy HAGEN
maks. ciśn.: 8 barów,
poj. zbiornika: 24 l,
wyd.: 220 l/min,
moc silnika: 1500 W,
waga: 27 kg
kod: 45404373

1  Kask budowlany  
DIAMOND

kolor: żółty,  
mat. wyk.: polipropylen  
49,99 39,99/szt. kod: 82139928 

2  Maska przeciwpyłowa DELTA 
ilość szt. w zest.: 10, kl. maski: FFFP1, 

kolor: biały 3,99 3,49/szt.  
kod: 43395401

3  Rękawice ochronne RIBBED 
kolor: żółto-czarny 
4,99 2,99/szt. kod: 45972143

4  Bluza robocza NEO
kolor: szaro-czarny 119 79,99/szt.
dost. rozm.: S-XXL, kod: 45917816
5  Spodnie robocze NEO

kolor: szaro-czarny 115 84,99/szt.
dost. rozm.: S-XXL, kod: 45918103
6  Nakolanniki skórzane DEXTER

kolor: czarno-niebieski 33,99 24,99/kpl.
kod: 45440745

7  Półbuty robocze NEO
kl. zab.: S1 159 119,-/kpl.
dost. rozm.: 39-47, kolor: czarno-pomarańczowy 
kod: 45918831

Drabina 
aluminiowa 
STANDERS
Ilość stopni: 6,
maks. obciążenie: 
150 kg,
wys. ost. stopnia: 
120 cm
kod: 45553494

stabilna  
konstrukcja

Odkurzacz 
warsztatowy DEXTER
moc: 1400 W,
poj.: 20 l,
system pracy: mokro 
i sucho,
wyk.: stal, tworzywo 
sztuczne
kod: 45617075
dostępny również 
moc: 1500 W, poj.: 30 l

389 299,-
kod: 45617103

1  Spawarka inwertorowa  
BESTER 130A 
śr. elektrody: 2-4 mm,
wym.: 40,8 x 25,6 x 17,8 cm, waga: 4,6 kg,
możliwość spawania stali,  
stali nierdzewnej i żeliwa
kod: 45524626
2  IMP przyłbica spawalnicza
99,99 79,99

kod: 45272535

łatwy  
montaż

Regał metalowy
kolor: morski, 5 półek,
wym.: 180 x 90 x 40 cm,
maks. obciążenie: 100 kg
kod: 45981082

1  Skrzynka nastawna bez pokrywy
wym: 38 x 28,5 x 20,5 cm, poj.: 15 l
kod: 45610894, 82184137
2  Pokrywka

kod: 45883236 3,-

4,50 

545

PROMOCJA

-56 zł

489,-

198

PROMOCJA

-14%

169,-

160,50

PROMOCJA

-25%

119,-

NOWOŚĆ

94

PROMOCJA

-15%

79,-

329

PROMOCJA

-40 zł

289,-

w zestawie
uniwersalny 

środek czyszczący 
o pojemności 1 l

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

Myjka ciśnieniowa KÄRCHER K5
moc: 2100 W, maks. ciśn.: 145 barów,
pompa aluminiowa, kod: 45130015
w zestawie uniwersalny środek
czyszczący o pojemności 1 l

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

899,-



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

Farby

Farba do wnętrz 
LUXENS 
poj.: 10 l,
kolor: biały
kod: 44195984
cena za 1 l: 4 zł

Impregnat dekoracyjny  
do drewna SADOLIN OGRÓD
poj.: 5 l,
dostępny w 6 kolorach gotowych
kod: 44650536
cena za 1 l: 15,00 zł 

Lazura do drewna LUXENS
poj.: 10 l,
dostepna w 8 kolorach gotowych
kod: 45596831
cena za 1 l: 12,90 zł 

Olej impregnacyjny  
do drewna SATURATOR  
poj.: 5 l,
dostępny w 5 kolorach gotowych
kod: 43090236
cena za 1 l: 33,40 zł

Impregnat do drewna extra 
powłokotwórczy DREWNOCHRON
poj.: 4,5 + 11% gratis,
dostępny w 8 kolorach gotowych
kod: 45159723, cena za 1 l: 15,60 zł 

OFERTA SPECJALNA

78,-

209

PROMOCJA

-20%

167,-

83,90

PROMOCJA

-11%

75,-

186,50

PROMOCJA

-30%

129,-

49,99

PROMOCJA

-20%

39,99

Farba do wnętrz 
ŚNIEŻKA MAX 
poj.: 10 l + 15% gratis,
kolor: biały
kod: 45584434
cena za 1 l: 7,38 zł

odporna na 
szorowanie

OFERTA SPECJALNA

84,90

8 kolorów farb

Farba do kuchni i łazienki
DULUX EASYCARE 
poj.: 2,5 l,
dostępna w 24 kolorach gotowych
kod: 45637816
cena za 1 l: 23,96 zł 

odporna na 
wilgoć i pleśń

79,90

PROMOCJA

-25%

59,90
24 kolory farb

6 kolorów farb 5 kolorów farb

8 kolorów farb

Farba do wnętrz LUXENS
poj.: 2,5 l,
dostępna w 72 kolorach gotowych, 
kod: 45334401
cena za 1 l: 15,60 zł

* Przy zakupie 2,5 l farby lateksowej do ścian i sufitów LUXENS, farba biała LUXENS 1 l o wartości 14,99 zł 
za 1 zł, kod: 45147942. Promocja dotyczy wyłącznie sklepów stacjonarnych.

odporna
na szorowanie

49,34

PROMOCJA

-19%

39,-
72 kolory farb

ściana + sufit
za 1 zł*

TAK, gwarantujemy 
BEZTERMINOWY  
zwrot towarów**



Płytki 
ceramiczne

Gres szkliwiony DUBLIN
wym.: 15,5 x 62 cm,
kolory: kremowy, beżowy, brązowy i szary
kod: 82140047, 82140048, 82140049, 82140046

Gres szkliwiony KARVAL
wym.: 15 x 90 cm,  
kolory: beżowy, szary 
i ciemny szary,  
kod: 45972290, 45972444, 
45972451

69,90

PROMOCJA

-21%

54,97/m2

Glazura PORTO
wym.: 25 x 50 cm,
kolory: biały i szary
kod: 45658585, 45658592
akcesoria: dekor i terakota, 
seria dostępna również 
w kolorze: beżowym

46,98

PROMOCJA

-21%

35,97/m2

PROMOCJA
29,97/m2 

-33%44,98

Gres szkliwiony
ATLANTA
wym.: 60 x 60 cm,
kolory: jasny szary i szary
kod: 82175331, 82175332

OFERTA SPECJALNA

59,97/m2

Gres szkliwiony STREET
wym.: 31 x 62 cm,  
kolory: szary, jasnoszary 
i beżowy 
kod: 45969994, 45970064, 
45976504

32,98

PROMOCJA

-27%

23,97/m2

1  Glazura BLANKA
wym.: 29,7 x 60 cm,
kolor: biały, kod: 45851806 
2  Glazura 

strukturalna BLANKA
55 48,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm,
kolor: biały, kod: 45851834, 
45851813, 45851855, 
45851841, 45851820

39,98

PROMOCJA

-25%

29,97/m2

Gres szkliwiony 
BRAVESTONE 

1  wym.: 30 x 30 cm,
kolory: beżowy, szary i mix
kod: 82183594, 82183595, 
82183596
2  wym.: 30 x 60 cm
42,98 34,90/m2

kod: 82183597, 82183598,
82183599 

32,98

PROMOCJA

-25%

24,95/m2

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Ceny dotyczą płytek bazowych.

Sprawdź 
wybór!

600
ponad

serii glazur  
i gresów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Łazienka

Kolumna natryskowa 
MYCLUB
kolor: chrom, wys.: 109 cm,
śr. deszczowni: 18 cm,
rączka natryskowa 
3-funkcyjna
kod: 45438946

Kabina KAMA
wym.: 80 x 80 x 180 cm,

kolor szkła: grafitowe
kod: 45471440

dostępne również  
wym.: 90 x 90 cm

Kabina 
prysznicowa 

POLA
wym.: 80 x 80 cm,

wys.: 185 cm,
uchwyty drzwi 

kabiny wykonane 
ze stali nierdzewnej 

kod: 82165502

Kolumna natryskowa 
OREGANO SQUARE
kolor: chrom, wys.: 125 cm,  
wym. deszczowni:  
22 x 22 cm
kod: 45976084

Zestaw szafka  
z umywalką  

i lustrem POINT 
szer.: 60 cm,  

kolor: biały
kod: 45460324

60 cm

brodzik  
o wys. 12 cm  
w komplecie

60 cm

brodzik o wys. 16 cm w komplecie

1  Zestaw szafka 
z umywalką 60 cm
INTENSO
kolor: biały, kod: 45718183
2  Słupek 32 cm INTENSO
319 287,-/szt.  

kolor: biały, kod: 45718155
3  Lustro ALTUE
399 297,-/szt.

wym.: 60 x 80 cm, LED
kod: 45796324

GRUBOŚĆ SZKŁA

5 mm

Powłoka
Easy Clean

Grubość szkła

4 mm

DRZWI PRZESUWNE DRZWI PRZESUWNE

1  Kabina WALK-IN  
SEA-HORSE

wym.: 90 x 200 cm, 
w zest.: profil  

i drążek regulowany  
w kolorze chrom  

kod: 44945194
dostępne również inne wym.

2  Brodzik akrylowy 
IPSILON 388,-

wym.: 90 x 90 cm, wys.: 5 cm,
kolor: biały, kod: 45591735

dostępne również 
wym.: 80 x 80 cm

4,1 pkt.

Grubość szkła

8 mm

3-stopniowa  
regulacja  

światła

oświetlenie 
LED

front
lakierowany

na wysoki
połysk

cichy
domyk

oświetlenie  
LED

kompleksowe rozwiązanie 4w1:  
szafka, umywalka, lustro,  

szafka wisząca

front lakierowany
na wysoki połysk

bateria  
termostatyczna 
w zestawiebateria  

mieszaczowa  
w zestawie

metalowa  
deszczownia slim

558

PROMOCJA

-111 zł

447,-

PROMOCJA
297,-

-102 zł399

398

PROMOCJA

-11%

357,-

OFERTA SPECJALNA

767,-

499

PROMOCJA

-102 zł

397,-

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

1097,-

398,-



TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

Zestaw podtynkowy LARO
w zest.: stelaż podtynkowy, 
miska wisząca, deska 
z duroplastu, wolnoopadająca, 
przycisk w kolorze chrom połysk 
kod: 45641666

WC kompakt MITO
poziomy, 
spłukiwanie: 3/6
kod: 44567173

Bateria umywalkowa 
COMO
korek automatyczny
kod: 45243016
dostępne inne elementy serii

Bateria umywalkowa 
LOGIS
korek automatyczny
kod: 45775380
dostępne inne elementy serii

Elektryczny  
pojemnościowy  
ogrzewacz wody DELTA
poj.: 50 l, wym.: 433 x 559 x 451 mm,
moc: 1500 W, kl.: C 
kod: 44486652
dostępna również poj.: 80 l 310,-
kod: 44486673 

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 850 x 500 x 80 mm,

podłączenie: dolne 5 cm, kod: 45498950
dostępny również kolor: biały,

kod: 45498943

Sprawdź 
wybór!

120
ponad

kompaktów, 
stelaży  
i misek  
wiszących

Zestaw podtynkowy WC BAU 
w zest.: stelaż podtynkowy GROHE, miska wisząca 
bezkołnierzowa, deska z duroplastu, przycisk 
w kolorze chrom połysk, kod: 45821706

1  Umywalka 
nablatowa TEJA
wym.: 60 x 41 cm 
kod: 45605602
2  Bateria umywalkowa 

PLATINUM 249 199,-
wysoka, perlator z systemem
antykamiennym
kod: 44144135
dostępne inne elementy serii

10 lat

8 lat

4,6 pkt.

Produkt
polski

miska 
bezkołnierzowa

deska
wypinana, 

wolnoopadająca

deska
w komplecie

oszczędność  
wody do 60%

możliwość 
podłączenia 

grzałki  
elektrycznej

288

PROMOCJA

-89 zł

199,-

259

PROMOCJA

-17%

217,-

105

PROMOCJA

-15%

89,97

798

PROMOCJA

-101 zł

697,-

228,-

248,-

594,-

deska
wypinana, 

wolnoopadająca

miska 
bezkołnierzowa

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

PROMOCJA
897,-

-101 zł998



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

fronty lakierowane

Kuchnia

Okap teleskopowy DELINIA
kod: 45322844

Blaty drewniane: 
1  BUK 469 398,-
wym.: 3000 x 38 x 650 mm

kod: 82115823
dostępna również gr.: 27 mm

2  DĄB 897 797,-
wym.: 3000 x 38 x 650 mm

kod: 82115822
dostępna również gr.: 27 mm

1  Zestaw mebli ANIELA*
dł. zestawu: 2 m, kolor frontu: 
sosna nordycka,
kolor korpusu: biały
kod: 45250772
2  Okap kominowy SIGMA 
429,- kod: 44406670 
3  Kuchnia gazowa AMICA 
1299,- kod: 45762724 
4  Taśma LED 79 64,-

kod: 45735361

1  Szafka 
zlewozmywakowa  
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 45716041, dostępna  
również szer.: 60 cm
104,99 89,-

kod: 45716062
2  Szafka wisząca 
104,99 89,-

szer.: 80 cm, kod: 45716055 
dostępna również szer.: 60 cm 
89,90 78,-

kod: 45716076 
3  Zlewozmywak AKMAN
129,- 
wym.: 80 x 50 cm, gł.: 16 cm, 
sposób montażu: nakładany, 
mat.: stal nierdzewna
kod: 45942463 

*Cena nie obejmuje blatu, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych

60 cm

60 cm

60 cm

40 cm

80 cm

80 cm

możliwość zakupu 
szafek dodatkowych

Zaprojektuj swoją kuchnię na 
www.leroymerlin.pl/planer-3d

PROJEKTOWANIE  
kuchni

Zestaw mebli kuchennych FIRST*
dł. zestawu: 1,8 m, kolor korpusu i frontu: biały
kod: 45956960
dostępny również kolor: szary
785 655,-

kod: 45974054

65 cm 300 cm

4,3 pkt.

4,2 pkt.

394

PROMOCJA

-94 zł

300,-
118,90

PROMOCJA

-17%

99,-

1029

PROMOCJA

-150 zł

879,-

możliwość zakupu 
szafek dodatkowych

gr.: 38 mm

PROMOCJA
555,-

-100 zł655

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl



Drzwiczki ażurowe sosnowe
wym.: 2013 x 394 mm,
wyk.: drewno naturalne
kod: 43043084
dostępne również inne wym.

Produkt
polski

Przechowywanie

Sprawdź 
wybór!

400
ponad

modeli
zlewozmy-
waków

Zlewozmywak z baterią NEVERA
jednokomorowy, z ociekaczem, 
wym.: 76 x 43,5 x 20 cm,
sposób montażu: wpuszczany,
mat.: konglomerat, kolory: czarny, beżowy i szary
kod: 82136274, 82136275, 82136276

Zlew TERRAL 
jednokomorowy,  
z półociekaczem,

wym.: 58 x 43 cm, gł.: 16 cm,
kolory: czarny, beżowy,

szary i biały,
sposób montażu: wpuszczany,

mat. wyk.: konglomerat
kod: 45262581, 45262574,

45262511, 45809624

Bateria kuchenna SIERRA 
głowica ceramiczna,
wys.: 17 cm, kod: 44259110

w
ys

. 1
7 

cm

w
ys

. 4
4 

cm

43
 c

m

58 cm

w komplecie syfon 
oszczędzający miejsce

4

5

3

2

1

System mebli  
MULTISPACEO biały

1  Regał 1-modułowy
 49 36,90  kod: 45632916
+ drzwiczki 34,98 27,90 
kod: 45633672
2  Regał 2-modułowy 
79,90 59,90 kod: 45633371

+ półka 19,90 14,90  
kod: 45633644
3  Regał 3-modułowy
119 84,90  kod: 45633406

+ szuflady 68 52,90  
kod: 45633700 
4  Regał 4-modułowy 
169 119,-  kod: 45633434

+ krzyżak 29,90 23,90  
kod: 45633581
5  Pudełko 
8,90 7,90

wym.: 15 x 31 x 15 cm, kolor: ciemny szary
kod: 45287466, dostępne również inne 
kolory i wym.

Produkt
polski

Bateria zlewozmywakowa KAMELEON
kolory: czarny, biały, limonka, czerwony i szary 
kod: 45663114, 45671913, 45663135, 45663121, 
45755696

4,3 pkt.

4,2 pkt.

głęboka komora 
20 cm 

OFERTA SPECJALNA

348,-

128

PROMOCJA

-24%

98,-

248

PROMOCJA

-50 zł

198,-

399

PROMOCJA

-51 zł

348,-wyciągana 
wylewka

elastyczna
wylewka

syfon oszczędzający 
miejsce w komplecie

88

PROMOCJA

-15%

74,90

NOWOŚĆ

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Panel podłogowy laminowany DĄB SEDAŃSKI

1,9845 m28 mmAC4
grubośćklasa ścieralności opakowanie

45428614
kod

Panel podłogowy laminowany DĄB BIELONY

2,663 m27 mmAC3

grubośćklasa ścieralności opakowanie

45550652

kod

Panel podłogowy laminowany FERNIE 

1,495 m212 mmAC5

grubośćklasa ścieralności opakowanie

45838086 

kod

Podłoga

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy laminowany DĄB CALGARY

2,397 m28 mmAC4

grubośćklasa ścieralności opakowanie

44670416

kod

4,6 pkt.

29,98

PROMOCJA

-14%

25,97/m2

25,98

PROMOCJA

-35%

16,97/m2

54,98

PROMOCJA

-13%

47,97/ m2

4-stronna v-fuga

PROMOCJA
29,97/m2

-25%39,98

Panel podłogowy laminowany DĄB ELBRUS

2,11 m28 mmAC4

grubośćklasa ścieralności opakowanie

82145055 

kod

4-stronna v-fuga

42,98

PROMOCJA

-31%

29,97/m2

NOWOŚĆ

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl



1

 Drzwi 
wewnętrzne

1  Skrzydło pełne*
szer.: 80 cm, kolor: biały

kod: 42618212
2  Dedykowana klamka 

EUFORIA na rozecie 
42,90 37,-

wyk.: biała, kod: 45958556

Seria TALANA*
1  Skrzydło pokojowe

szer.: 80 cm, kod: 45756235
2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym

338 248,-
 szer.: 70 cm, kod: 45756284
3  Dedykowana klamka
RIVIERO na rozecie 42,90
wyk.: białe, kod: 45778894

3lata

1

2

2

3

 Seria VIBO*
1  Skrzydło pokojowe 

szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy, kod: 45979920
2  Skrzydło z tulejami wentylacyjnymi

269 239,-
szer.: 70 cm, kolor: dąb piaskowy, kod: 45979990

3  Skrzydło pełne 199 179,-
szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy, kod: 45980074

4  Dedykowana klamka EUFORIA na rozecie
39,90 37,- wyk.: nikiel satyna, kod: 

44819670

1

2

*Cena bez klamki i ościeżnicy.
W stałej ofercie dostępne ościeżnice regulowane.

3

4,1 pkt.

Sprawdź 
wybór!

80
ponad

serii  
skrzydeł 
drzwiowych

Seria VERTE BASIC
1  Skrzydło przesuwne

szer.: 80 cm, kolor: biały,
pochwyt okrągły 

w komplecie, kod: 45699304
dostępne również

szer.: 60, 70, 90 cm
2  System stalowy 

przesuwny 69,90
dł.: 186 cm, kod: 45528224

1

drzwi  
przesuwne  
to idealne  

rozwiązanie  
do małych  

pomieszczeń
– oszczędność

miejsca

143

PROMOCJA

-18%

118,-/szt.

Klamka EUFORIA  
na rozecie
wyk.: czarne, kod: 45958542
dostępne również  
kolory: biały, grafitowy, 
niklowy i srebro satynowe 
kod: 45958556, 44509220, 
44819670, 45263330

42,90

PROMOCJA

-14%

37,-/szt.

108

PROMOCJA

-13%

95,-

PROMOCJA
248,-

-90 zł338

Seria DAVOS*
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45063186

2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym
338 288,-  szer.: 70 cm, kod: 45063452

3  Dedykowana klamka INSPIRE DAVOS-QR 
na rozecie 49,- wyk.: nikiel silver, kod: 45241070

drzwi ramowe to gwarancja 
stabilnej konstrukcji 

i długiego użytkowania 

okleina 3D 
odwzorowująca 

wygląd i strukturę 
drewna o wzmocnionej 

odporności na ścieranie

3lata

1 2

3

338

PROMOCJA

-50 zł

288,-

1

2

269

PROMOCJA

-12%

239,-

drzwi ramowe  
to gwarancja  

stabilnej  
konstrukcji  

i długiego  
użytkowania 

folia polipropylenowa o wysokiej 
odporności na ścieranie

2

3

skrzydło bezprzylgowe 
z niewidocznymi

zawiasami

cichy
domyk

NOWOŚĆ

4

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

Seria VECTOR E*
1  Skrzydło pełne 

szer.: 80 cm, kod: 45772342
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 
645 498,-

 szer.: 70 cm, kod: 45772384
3  Dedykowana klamka ONYKS 

na rozecie 85,-
wyk.: chrom/biała, kod: 45805984

595

PROMOCJA

-117 zł

478,-



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dekoracje 
i dywany

Dywan PASTEL 
wym.: 120 x 170 cm, mat.: 100% polipropylen,
dostępne również wym.: 160 x 230 cm
kod: 45955315, 45955301,  
45955280, 45955294, 45955273

Dywan EVO
wym.: 80 x 140 cm, mat.: 100% polipropylen,
dostępne również wym.: 50 x 90 cm, 120 x 160 cm,
160 x 220 cm, 200 x 270 cm, koło 60 cm 
kod: 82174190, 82174189 82174188, 82174187, 82174186, 82174185

Tapeta winylowa
na flizelinie 
dostępne różne wzory i kolory,
kod: 1  45948651
2  45982251 3  45948616  
4  45948756 5  45948854

cena za 1 m2: 9,40 zł
6  Tapeta winylowa
na flizelinie 39,99 34,99
kod: 45304770
cena za 1 m2: 6,58 zł

1

4

5

6

Kamień elewacyjny ELBRUS GRAPHITE
opak.: 0,47 m2, mat.: beton,
zast.: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 45576860
cena za m2: 60,00 zł

Beton architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm, kolory: szary i jasnoszary,
zast.: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 45601073, 45601080
cena za 1 m2: 93,59 zł

4,8 pkt.

PROMOCJA
49,99/szt.

-17%59,99

28,20/opak.

198

PROMOCJA

-15%

169,-/szt.

66,99

PROMOCJA

-18%

54,99/szt.

wys. runa: 3 cm

Dywan DAISY
wym.: 80 x 150 cm,
mat. wyk.: 100% polipropylen,
dostępne również wym.: 120 x 170 cm i 160 x 230 cm
kod: 45854074, 45928505, 45854011

180

PROMOCJA

-18%

149,-/szt.

NOWOŚĆ

2

3

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

39,90

PROMOCJA

-24%

29,95/szt.



59,90

Firana POLY 
wym.: 140 x 245 cm, wyk. góry: szelki 
kod: 45452862, dostępne różne kolory 
i wym.

Zasłona HENLEY
wym.: 140 x 250 cm, wyk. góry: kółka,
kod: 45914652, dostępne różne wzory

Roleta DUO PREMIUM 
wym.: 37 x 140 cm,
kod: 44061346, 44061283, 
82164153,45716713, 
44796115
dostępne różne kolory 
i wym.

Karnisz FORIO INSPIRE
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm,
kolory: mosiądz, satyna i nikiel, 
dostępne również
dł.: 200, 240, 300 cm 
oraz karnisze podwójne
kod: 45533621, 45533432, 
45533523

Szyna PVC
jednotorowa
dł.: 160 cm, kod: 45640924
dostępne inne dł.,
szyna dwutorowa oraz akcesoria

Myjka do okien KÄRCHER
WV CLASSIC
napięcie aku.: 3,6 V
kod: 45589453

19,99 

54,90 

64,99

PROMOCJA

-24%

49,90

24,90

Jeśli chodzi o usługi,  
odpowiedź zawsze brzmi: TAK
szycie  
firan i zasłon

Wymierz okna,  
a Doradca Klienta dobierze tkaniny  
i przyjmie zamówienie na szycie.

OFERTA SPECJALNA

189,-

NOWOŚĆ

do wyboru
kolory

34,90

PROMOCJA

-15%

29,90/mb

Tkanina na metry
bieżące NICARAGUA
szer.: 140 cm,mat.: 100% bawełna
kod: 45929541, 45929485, 
45929520

w zestawie  
spryskiwacz 

z padem  
z mikrofibry 

środek do 
czyszczenia szyb

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Oświetlenie

Lampa wisząca BASEL LED 
moc: 5 x 5 W, strumień świetlny: 1900 lm,
kl.: A++ - A, kolor: chrom
kod: 45880261

Lampa wisząca CONCORD LED 
moc: 4 x 6 W, strumień świetlny: 1600 lm,
kl.: A++ - A, kod: 45683701

1

2

Listwa wisząca MUDA LED
moc: 21 W, strumień świetlny: 1720 lm,
kl.: A++ - A, kod: 45683715

1  Reflektorek LOOB
moc: 5 W, strumień świetlny: 400 lm, zintegrowane diody LED,  
barwa światła: ciepła, kl.: A +, kod: 45493084
2  Plafon LOOB LED 359 299,-

moc: 6 x 5 W, strumień świetlny: 2400 lm, kl.: A++ - A 
kod: 45493070, dostępny również kinkiet do serii

Plafon AKACIA*
moc: 6 x 60 W, trzonek: E27,
kl.: A++-E, kod: 45605021
dostępny również
plafon: 10 x 60 W

419 299,-
kod: 45605014

*Rekomendowane źródło światła
LED LEXMAN kulka 9,97 

trzonek: E27, moc: 2,8 W,  
strumień świetlny: 249 lm, kl.: A++,  

barwa światła: ciepła i neutralna 
kod: 45865295

PROMOCJA
68,-

-15%79,97

299

PROMOCJA

-50 zł

249,-

299

PROMOCJA

-100 zł

199,-

319

PROMOCJA

-70 zł

249,-

219

PROMOCJA

-70 zł

149,-

NOWOŚĆ

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl



Lampa wisząca 
BRAGA*
śr.: 32 cm, moc: 60 W, 
trzonek: E27, kl.: A++ - E
kod: 45880142, 
45880072 
dostępne inne kolory

Panel LED FIRST
moc: 40 W, szer.: 59,5 cm, 
strumień świetlny: 3100 lm,
barwa światła: 4000 K, kl.: A++ - A
kod: 45605434
dostępne również wym.: 30 x 120 cm

119 97,-
kod: 45954804

2
3

5

Sprawdź 
wybór!

120
ponad

modeli oczek  
i opraw 
stropowych

Oprawa sufitowa PILAR*
trzonek: GU10, kolory: czarny i biały,
kl.: C - E, kod: 43309784, 44520763
*Rekomendowane źródło światła
LED LEXMAN 8,97 trzonek GU10,
moc: 6 W, strumień świetlny: 450 lm,
barwa światła: ciepła i neutralna, kl.: A+ 
kod: 45687656

*Rekomendowane źródło światła LED LEXMAN kulka 9,97 trzonek: E14, 
moc: 4 W, strumień świetlny 470 lm, barwa światła: ciepła i neutralna, kl.: A++ 
kod: 45713206

*Rekomendowane źródło światła LED LEXMAN bańka 7,97
trzonek: E27, moc: 9,5 W, strumień świetlny 806 lm,  
barwa światła: ciepła i neutralna, kl.: A++, kod: 45863825

1  Reflektorek LORIS*
trzonek: E14, kl.: A++ - E
kod: 45469634
2  Spirala LORIS*
159 129,-

trzonek: 3 x E14, kl.: A++ - E 
kod: 45469676
3  Listwa LORIS* 
99 79,-

trzonek: 2 x E14, kl.: A++ - E 
kod: 45469641
4  Listwa LORIS*
152 119,-

kod: 45469655
5  Listwa LORIS*
199 159,-

kod: 45469662
4 pkt.

49,80

PROMOCJA

-20%

39,97

138

PROMOCJA

-22%

109,-

49

PROMOCJA

-13%

43,-/szt.

PROMOCJA
79,-/szt.

-27%108

4

1

NOWOŚĆ

Seria SOUL
1  Włącznik

pojedynczy bez ramki  
kod: 45937003 
 2  Gniazdo pojedyncze
bez ramki 
kod: 45936702 
 3  Ramka pojedyncza
 2,90 2,40  
kod: 45936933 
4  Ramka podwójna 
4,90 4,20  kod: 45936632, dostępne różne

elementy serii, dostępne kolory: biały i czarny

3

12

4

12,90

PROMOCJA

-24%

9,90
NOWOŚĆ

1
2

11,90

PROMOCJA

-25%

8,90

3

4

Seria ARTEZO
1  Włącznik pojedynczy

z ramką kolor: biały
kod: 45934511 
2  Gniazdo pojedyncze

z USB + ramka
 79 59,-
kolor: biały, kod: 45934371 
3  Gniazdo pojedyncze
12,90 8,90

kolor: biały, kod: 45934476 
4  Ramka podwójna 5,90

kolor: biały, kod: 45934441, dostępne różne elementy serii

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO



PROMOCJA
12,97/szt.

-18%15,97

Kula solarna 
wbijana 
wys.: 34 cm,
kolor: biały,
śr.: 10 cm, kod: 45675042

 

Oferta ważna od 27.03 do 23.04.2019 r.
*Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. 
Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. 
jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty 
z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 23.04.2019 r. 
lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie:

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.

33,-
PROMOCJA

-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
**Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu  
oraz nadający się do ponownej sprzedaży.  
W przypadku produktów posiadających termin  
ważności – ich zwrot nie może nastąpić w okresie  
30 dni przed upływem terminu ważności.

*Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

Powojnik w odmianach
dekoracyjne pnącze o pięknych kwiatach,
poj.: 9 cm, wys.: 40 cm
kod: 45877251

Bratki*
łac. Viola vittrockiana

różne kolory, opak.: 10 szt., 
kod: 45206910

cena za 1 szt.: 0,70 zł
*dostępne od 15.03. 

do 23.04.2019 r.OFERTA SPECJALNA

9,95/szt.

1  Bukszpan wieczniezielony
łac. Buxus sempervirens

wys.: 15-20 cm, poj.: 9 cm, kod: 45180905
dostępne również bukszpany formowane: kula i piramida

kod: 45425695, 45425716
2  Forsycja - gałązka 1,90 kod: 82140166

3  Kurczak 7,90 kod: 82140270
4  Pojemnik na rzeżuchę 12,90 kod: 82140259

5  Koszyk wym.: 25 x 17 x 24 cm 24,90 kod: 82140254

Przygotuj się 
na wiosnę

3,98

OFERTA SPECJALNA

6,99/opak.

Kredyt oferuje Oney Polska S.A., który jako pośrednik kredy-
towy współpracuje z Credit Agricole Bank Polska S.A. Zakres 
umocowania: zawieranie i zmiana umów o kartę kredytową 
Leroy Merlin, odbieranie oświadczeń w zakresie tych 
umów oraz umów pożyczki lub kredytu ratalnego, 
wykonywanie w imieniu Banku obsługi posprze-
dażowej oraz innych czynności związanych 
z zawartymi umowami. Rzeczywista Roczna 
Stopa Oprocentowania dla kredytu w pro-
mocji wynosi 0%. Regulamin promocji 
dostępny w Punkcie Kredytowym.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%
Kredyt ważny  
od 27.03 do 31.03.2019 r.


